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LQZMÉNYEK 

Villány Város településrendezési eszközeinek 2024. évi 2. számú módosítása
melynek célja a város történetét, karakterét erRsen meghatározó szRlRhegy és a szRlRhegy 
elRtt elterülR szRlR és szántóterület érintR szabályozási környezet felülvizsgálata, annak 
érdekében, hogy az egyértelmqen meghatározott kereteken belül a terület értékei megfelelRen 
megRrizhetRk, fejleszthetRk legyenek. A településrendezési eszközök módosításával 
összefüggésben a város településképi rendeletének módosítása is szükségessé vált
területekre

Villány város hatályos településképi rendelete mely a jóváhagyás óta többször módosításra 
került a következR:

" Villány Város Önkormányzata KépviselQ testületének 7/2021. (VIII. 4.) önkormányzati 
rendelete a településkép védelmérQl

Az Önkormányzat megbízásából a módosítást az 5T Építészeti és Városfejlesztési Kft. készíti,
Dr. Kovács Péter (TT 0656) településtervezR irányításával. 

A módosítási eljárás megindítása elRtt a szRlRhegy értékeinek védelme érdekében már több 
lépést tett az Önkormányzat

Annak érdekében, hogy a mai elvárások rögzítéséig a szRlRhegyen ne törtéjen olyan 
változás, ami a jelen tervezés során megfogalmazottokhoz nem illeszkedik, Villány Város 
Önkormányzat KépviselR testülete a 2022. július 8. napján megtartott képviselR testületi 
ülésén a villányi szRlRhegy területét érintR változtatási tilalom elrendelésérRl döntött a 12/2022. 
(VII. 8.) Kt. rendeletében. A változtatási tilalom alá esR területeken 3 az épített környezet 
alakításáról és védelmérRl szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 20. § (7) bekezdésében 
meghatározott kivétellel 3 telket alakítani, új építményt létesíteni, meglévR építményt alakítani, 
bRvíteni, továbbá elbontani, illetRleg más építésügyi hatósági engedélyhez nem kötött 
értéknövelR változtatást végrehajtani nem szabad. A változtatási tilalom az érintett területeken 
a HÉSZ, valamint a Tkr. módosító rendelet hatályba lépésekor, de legkésRbb 2025. július 11. 
napján szqnik meg. 

A közelmúltig a szRlRhegyen az eddigi használattól eltérR igények érdemben nem merültek fel, 
ezért a 2018 ban készült Településfejlesztési Koncepcióban és Integrált Településfejlesztési 
Stratégiában nem kerültek rögzítésre részletesen a szRlRhegyen elérendR fejlesztési célok. 
Továbbá területre vonatkozóan építési követelményeket a 2011 ben készül HÉSZ a kialakult 
használathoz kapcsolódóan, nem túl részletesen fogalmaz meg, valamint a településképi 
rendelet sem határolja le önálló, településképi szempontból meghatározó területként, így nem 
is fogalmaz meg egyedi szabályokat a területre.

A módosítási eljárás megalapozásaként 3 a szRlRhegy területére 3 készült egy részletes 
vizsgálati anyag, melynek alapvetR célja, a terület adottságainak, értékeinek, jelenlegi 
állapotának felmérése, a településrendezési eszközök módosításának megfelelR 

ása érdekében

égcélja, hogy a szRlRhegy területét érintRen, a meglévR adottságok és 
azokból fakadó elvárások mérlegelésével a villányi TAK, Tkr és HÉSZ elRírások egymással 
összhangban, módosításra kerüljenek úgy, hogy azok elRsegítsék a terület értékeinek 
megRrzését és fenntartható fejlRdését. 

Jelen dokumentáció a Tkr. módosításához készült véleményezési anyag.
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ATÁLYOS TELEPÜLÉSKÉPI ELQÍRÁSOK 

A településkép védelmérRl szóló 2016. évi LXXIV. törvény elRírja, hogy minden településnek 
el kell készítenie a településképi arculati kézikönyvét és településképi rendeletét. Ennek 
megfelelRen Villány város is elkészítette ezen terveit, dokumentumait.

ELEPÜLÉSKÉPI ARCULATI KÉZIKÖNYV

A Villányi Településképi Arculati Kézikönyv (a továbbiakban: TAK) felhívja a figyelmet a 
lányi Borvidék egyedi arculatára, annak egységességének megRrzésére. Kiemeli, hogy 

Villány az Rt körülvevR egyedi táj szépségének a megRrzésére és hagyományos megjelenés 
megtartására, kortárs tovább építésére kell, hogy hangsúlyt fektessen. A Villányi borvidéken 
elsRdleges szempont a táj védelme, mert ez jelenti a gazdaság alapját. A TAK ban szereplR 
településképi szempontból meghatározó karakterq területek lehatárolása érdemben nem érinti 
a vizsgált szRlRhegyi és a hegytRl délre elhelyezkedR mezRgazdasági területeket, így további 
elvárás, leírás nem található az anyagban a területtel kapcsolatban.

A vizsgált területen belül elhelyezkedR Sauska Pincészet épülete >Gazdasági terület= 
településképi szempontból meghatározó karakterq területbe sorolt, melyre vonatkozóan az 
alábbiakat tartalmazza a TAK:

>Villány település területhatárait gazdasági telephelyek övezik. A gazdasági fejlQdés 
meghatározó tényezQi közül kiemelkedik a borászatok folyamatos fejlQdése, mint megfelelQ 
ellátást kínáló, rendezett, igényes környezettel kialakított gazdasági funkció. Az elmúlt 
évtizedekben nagy számban fejlQdtek a mintaborászatok, melyek egyre komplexebb 
szolgáltatásokat kínálnak, a borszaküzlet és borelQállítás mellett a rendezvényszervezés, 
szállásadás és a wellness szolgáltatások is részei lettek az épületegyütteseknek. A borászatok 
gazdasági épületének többsége új építésq, több építészeti szempontból is jelentQs, mint a 
Csányi Pincészet (tervezQ: Kovács Csaba DLA) vagy a Sauska Pincészet (tervezQ: Sugár 
Péter DLA). 

Bár a gazdasági terület jelentQs része borászat, egyéb telephelyek is találhatók Villányban (pl, 
Tüzép, asztalos üzem). A jövQben fontos szem elQtt tartani, hogy újabb iparágak megjelenése 
a település életében gazdasági szempontból kedvezQk, de a borászatok által m
minQségi elvárásoknak megfelelQen kell azok új épületeit kialakítani. Funkciótól függetlenül
alacsony építészeti értékkel bíró, nagy fesztávú, könnyqszerkezetes uniformizált gazdasági 
épületek a település szövetében nem javasoltak. Minden estben a gondos tömegformálás, 
nagyobb fesztávok esetében az osztott tömeg kialakítása ajánlott.=
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ELEPÜLÉSKÉPI RENDELE

Villány Város Önkormányzat KépviselR testülete megalkotta a településkép védelmérRl szóló 
számú önkormányzati rendeletét (a továbbiakban: Tkr.). A Tkr. elRírásokat 

fogalmaz meg a védett területi és egyedi értékekre és építészeti követelményeket szab az új 
épületek telepítésére vonatkozóan. SzRlRhegyi és külterületi területre településképi 
szempontból meghatározó területbe sorolja mindkét módosítási területet, melyre egyedi 
elRírásokat fogalmaz meg az alábbiak szerint:

ELQÍRÁS TÍPUSA ELQÍRÁS

Tömegformálás
Épületet a településképi, táji adottságok figyelembevételével kell kialakítani.
Az épületek bonyolult tömegalakítása kerülendR.
Könnyqszerkezetes épület nem építhetR

TetR hajlásszöge 45 fokos magastetR alakítható ki.

TetRfedés anyaga Agyagcserép, betoncserép, bitumenes zsindely, fazsindely, kRpala, sík 
fémlemez, üveg lehet.

TetRfedés színe Kék, piros, zöld, illetve egyéb élénk, a környezetétRl elütR színq tetRfedR anyag 
alkalmazása nem megengedett.

TetRfelépítmények
/ tetRablakok TetRfelépítmények, álló tetRablakok nem létesíthetRk

TetRgerinc A tetR fRgerince irányának a környezetéhez illeszkedRnek kell elennie.

Homlokzatkialakít
ás 

A környezetébe nem illeszkedR anyagok, a bonyolult homlokzat és 
színváltások alkalmazása, erRs tónusú, hivalkodó, környezetétRl elütR színek 
alkalmazása nem megengedett.
Épületek homlokzatán cégfeliratot, építés évét megjelölR szövegen kívül 
festéssel egyéb felirat, ábra, kép nem helyezhetR el.

Megújuló energia 
hasznosítás 

berendezései

A terület azon részén helyezhetR el, ahol a helyi építési szabályzat övezete ezt 
kifejezetten lehetRvé teszi. 
Ezen túl kizárólag az adott telek energiaellátását biztosító megújuló energia 
hasznosítását szolgáló berendezést terepszinten lehet elhelyezni.

Síktáblás napelemeket, napkollektorokat földön (terepszinten) a természetes 
terepadottságokhoz igazítottan kell elhelyezni. 
A berendezés legmagasabb pontja az övezetben elRírt kerítés magasságát 
nem haladhatja meg (ha ez nincs elRírva max 2 m le
Hatnál több berendezés telepítését az utca, illetve déli oldalról legalább 
cserjeszinten zárt növényzettel takartan kell kialakítani.
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Kivágat a Tkr. 2. mellékletébRl 
Településkép szempontból meghatározó területek lehatárolása Villány Város területén
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ERVEZETT MÓDOSÍTÁSOK BEMUTATÁSA

A településrendezésieszközök módosítása jelenleg zajlik, ezzel párhuzamosan 
Településképi rendelet módosítása is. A jelenleg hatályos Tkr. egy egységként kezeli a 
külterületi, beépítésre nem szánt területeket, >szRlRhegyi területek és külterületek= 
településképi szempontból meghatározó területként jelennek meg. Ezt
egymástól eltérR karakterq vagy használatú külterületi telkekre jelenleg egységesen 
ugyanazok a szabályok vonatkoznak, nincs differenciáltság. Azonban az utóbbi idRben 
megjelenR fejlesztési elképzelések indokolják e szabályok pontosítását.

A SzRlRhegy értékeinek megRrzése érdekében, mind a SzRlRhegy, minden pedig az 
elRtereként megjelenR részben szRlRmqvelés, részben szántómqvelés alatt álló területek 
vonatkozásában más elRírásokat szükséges megfogalmazni, emiatt indokolt a településképi 
szempontból meghatározó területek lehatárolásának módosítása. 

A lehatárolás módosítása az 1. módosítási terület, a SzRlRhegy vonatkozásában releváns, 
ahol egy új településképi szempontból meghatározó területegységet szükséges létrehozni 
>SzRlRhegy= néven. Ezzel párhuzamosan a meglévR terület nevét >Külterületek=
módsítani. A 2. módosítási terület esetében nem szükséges a Tkr. módosítása.

Kivonat a Tkr. tervezett 2. mellékletébRl
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Az újonnan létrejövR SzRlRhegy településképi szempontból meghatározó területre 
vonatkozóan az alábbi elRírásokat javasoljuk megfogalmazni a Tkr. 20/A. § ában:

SzQlQhegy területre vonatkozó területi építészeti követelmények:
Az épületek telepítését az építési helyen belül az utcaképbe, a tájba illeszkedQen kell 

megválasztani. 
A területen az épület szélessége a 5,0m A tetQ gerincvonalával 

párhuzamos tetQkinyúlás es épület széleséget oldalankén
a meglévQ kinyúlás ezt az éreteket már meghaladja, felújítás, 

átalakítás esetén a meglévQ érték megtartható önkormányzati fQépítész a 
településképi eljárás során támo Az épület szélesség és tetQkinyúlás értelmezését
és számítását a 9. melléklet részletezi.

A területen az épület tömegének, tetQhajlásának és gerincirányának a meglévQkhöz 
illeszkedQnek kell lennie.

Melléképítmények a telken álló épületek építészeti megjelenéséhez, anyaghasználatához, 
színéhez illeszkedQnek kell lennie.

QlQhegy területen tájidegen mqtárgyak, tájképileg zavaró létesítmények nem 
helyezhetQk el, és a táj jellegét kedvezQtlenül megváltoztató domborzati terepalakítási 
beavatkozás, valamint a természetvédelem céljaival ellentétes fásítás, növénytelepítés nem 
végezhetQ. Csarnok jellegq épület nem létesíthetQ.

Tájképvédelmi területen a látványvédelem (kilátás, rálátás) szempontjait mind az építészeti 
tervezés, mind az egyes építmények megvalósítása során kiemelten kell érvényesíteni, új 
épület vagy építmény elhelyezése tájba illesztve, a tájképi adottságok megQrzésével, a helyi 
építészeti hagyományok figyelembevételével történhet. 

SzQlQhegy területre vonatkozó egyedi építészeti követelmények:
épületek tömegformálását a településképi, táji adottságok figyelembevételével kell 

kialakítani. Az épületek bonyolult tömegalakítása kerülendQ. Könnyqszerkezetes épület nem 
építhetQ.

épületeket oromfalasan kell kialakítani.
Az épületek 37 45 fok közötti hajlású nyeregtetQvel helyezhetQk el. 
TetQhéjalásként kizárólag hódfarkú, ívesvágású natúr téglavörös égetett agyagcserép 

alkalmazható. 
e) Az épületbádogos elemek kizárólag natúr cink, vagy horganyzott kialakításúak lehetnek.

Az épületeken tetQfelépítmények, álló tetQablakok nem létesíthetQk. A tetQ síkjába illeszkedQ 
ablakok csak az épületek északi oldalán helyezhetQk el, tetQfelületenként két darab, egy 
tetQablak mérete nem haladhatja meg a 80x120 cm t, két tetQablak közötti legkisebb távolság 

A tetQ fQgerince irányának a környezetéhez illeszkedQnek kell lennie. A tetQ fQgerince irányát 
szakmai konzultáció keretében a települési fQépítésszel kötelezQ egyeztetni.

Homlokzatkialakításnál, a környezetébe nem illeszkedQ anyagok, a bonyolult homlokzat és 
színváltások alkalmazása, erQs tónusú, hivalkodó, környezetétQl elütQ színek alkalmazása nem 
megengedett. Az épületek homlokzatának burkolása kizárólag natúr színq égetett 
agyagtéglával vagy fehér simított vakolattal történhet. Szeletelt tégla vagy tégla hatású vékony 
burkolat nem megengedett. Épületek utcafronti homlokzatán cégfeliratot, építés évét, 
házszámot, helyrajzi számot megjelölQ szövegen kívül festéssel egyéb felirat, ábra, kép nem 
helyezhetQ el. A felirat festés az utcafronti homlokzat maximum 5% át fedheti le.
i) A nyílászáró anyaga csak fa lehet. A nyílászáró színezése az alábbi színekkel történhet:
okkersárga alábbi árnyalatai: RAL 1002, RAL 1004, RAL1005, RAL 1012, RAL 1024, RAL 1032,
zöld alábbi árnyalatai: RAL 6001, RAL 6002, RAL 6005, RAL 6028, RAL 6035, 
barna alábbi árnyalatai: RAL 8007, RAL 8008, RAL 8011, RAL 8014
kék alábbi árnyalatai: RAL 5007, RAL 5014
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A nyílászárók üvegfelülete nem készülhet visszatükrözQdQ anyagból. A nyílászáró színe a 
települési fQépítésszel szakmai konzultáció keretében kötelezQen egyeztetendQ. MeglévQ
épületen új nyílás létesítése esetén, az épülethez, a homlokzat nyílásrendjéhez, és 
megjelenéséhez kell alkalmazkodni. Parapetfal nélküli kialakítással kizárólag bejárati ajtó 
létesíthetQ.

A telken az épület által elfoglalt terület, a burkolt felületek, valamint a kertként használt 
felületeken kívüli területeket mezQgazdasági termelés, elsQdlegesen szQlQtermesztés céljára 

l) A telken a cserjék és a fák fajtájának és helyének megválasztásakor a helyi klimatikus és táji 
adottságokon túl az építészeti érték telken való elhelyezéséhez, valamint a mezQgazdasági 
termelQ funkcióhoz is illeszkedni kell. 
m) A területen csak a villányi tájhasználathoz illeszkedQ cserjék és fák telepíthetQk. A tiltott és 
a telepítésre javasolt fajok listája a rendelet 7. mellékletében található.

Síktáblás napelemeket, napkollektorokat, napelemes cserepet, villamos energia elQállítására 
alkalmas mqszaki berendezést nem lehet elhelyezni
o) Klímaberendezések a homlokzaton látszó módon nem helyezhetQk el, azokat földre 
telepítetten, az épülettel építészeti összhangban kialakított épített elemekkel takartan, vagy 
épületben lehet elhelyezni. 

A Tkr. 7. mellékletében az alábbi lista szerint telepítésre javasolt fajokat ajánlott felsorolni:

nyáriorgona 

trombitafolyondár 

déli ostorfa 

közönséges júdásfa 

édes narancs (

húsos som 

európai mogyoró 

török mogyoró 

cserszömörce 

egybibés galagonya 

kínai galagonya 

ügefa 

irágos kRris 

éli jázmin 

özönséges dió 

élizöld fagyal 

merikai tulipánfa 

örökzöld liliomfa 

apán, fehér liliomfa 

agyvirágú liliomfa 

andulafenyR 

erpentin pisztácia 

isztácia 

ránátalma 

armazsintölgy 

agyaltölgy 

ocsánytalan tölgy 

olyhos tölgy 

aratölgy 

özönséges orgona 

kislevelq hárs 

ezüst hárs 

barátcserje 

lilaakác 
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nyári orgona trombitafolyondár amerikai tulipánfa

édes narancs

déli ostorfa közönséges júdásfa

török mogyoró
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közönséges dió fügefa

mandula fenyR gránátalma

paratölgy karmazsintölgy barátcserje
Telepítésre javasolt növényfajok

A Tkr. 20. § ának (1) é bekezdését az alábbiak szerint szükséges módosítani:

SzQlQhegyi és Külterületi területre vonatkozó területi építészeti követelmények:

Továbbá a településképi eljárások szabályainak pontosítása, kiegészítése is szükséges, az 
újonnan bevezetett SzRlRhegy területére vonatkozóan, az alábbiak szerint:

A településkép védelmérRl szóló 7/2021. (VIII. 4.) önkormányzati rendelet 25. § (1) bekezdését 
az alábbiak szerint szükséges kiegészíteni:

>(1) A településképi követelményekrQl szóló szakmai konzultáció a következQ esetekben 
kötelezQ

a 26. § és a 27. § hatálya alá nem tartozó építési tevékenységek esetén,
helyi emlék ingatlanát érintQ építési tevékenység esetén,
a SzQlQhegy területen.=
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avaslat a 9. mellékletben szereplR ábrákra:

ÉZIKÖNNYVEL VALÓ ÖSSZHANG IGAZOLÁSA 

A módosításhoz kapcsolódóan a Településképi Arculati Kézikönyv módosítása nem 
szükséges, a tervezett elRírások a TAK ban szereplR információkkal összhangban vannak. 
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ÓVÁHAGYANDÓ

illány Város Önkormányzata KépviselR testületének 
. (... ...) önkormányzati rendelete

a településkép védelmérRl szóló 7/2021. (VIII.4.) 
önkormányzati rendeletének módosításáról

[1] A rendelet kiemelt célja a város történetét, karakterét erRsen meghatározó SzRlRhegy és a SzRlRhegy 
elRtt elterülR szRlR és szántóterületeket érintR szabályozási környezet felülvizsgálata annak érdekében, 
hogy az egyértelmqen meghatározott kereteken belül a terület értékei megfelelRen megRrizhetRk, 
fejleszthetRk legyenek.

[2] Villány Város Önkormányzata KépviselR testülete a magyar építészetrRl szóló 2023. évi C. törvény 
225. § (8) bekezdés 1. pontjában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) 
pontjában, Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 
1. pontjában, valamint a magyar építészetrRl szóló 2023. évi C. törvény 22. § (1) bekezdésében és a 

§ ( ) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva, a településtervek tartalmáról, 
elkészítésének és elfogadásának rendjérRl, valamint egyes településrendezési sajátos 
jogintézményekrRl szóló 419/2021. (VII. 15.) Korm. rendelet 11. mellékletében biztosított véleményezési 
jogkörében eljáró szervek, és a Partnerek véleményének figyelembe vételével a következRket rendeli 

1. §

A településkép védelmérRl szóló 7/2021. (VIII. 4.) önkormányzati rendelet

a) 20. § (1) bekezdés nyitó szövegrészében a >SzQlQhegyi és külterületi= szövegrész helyébe
>Külterületi= szöveg,
b) 20. § (2) bekezdés nyitó szövegrészében a >SzQlQhegyi és külterületi= szövegrész helyébe a 
>Külterületi= szöveg
lép.

. §

A településkép védelmérRl szóló 7/2021. (VIII. 4.) önkormányzati rendelet a következR 20/A § l egészül 

SzQlQhegy területre vonatkozó területi építészeti követelmények:
Az épületek telepítését az építési helyen belül az utcaképbe, a tájba illeszkedQen kell 

megválasztani. 
A területen az épület szélessége a 5,0m A tetQ gerincvonalával 

párhuzamos tetQkinyúlás es épület széleséget oldalankén
a meglévQ kinyúlás ezt az éreteket már meghaladja, felújítás, 

átalakítás esetén a meglévQ érték megtartható önkormányzati fQépítész a 
településképi eljárás során támo Az épület szélesség és tetQkinyúlás értelmezését
és számítását a 9. melléklet részletezi.

A területen az épület tömegének, tetQhajlásának és gerincirányának a meglévQkhöz 
kedQnek kell lennie.

Melléképítmények a telken álló épületek építészeti megjelenéséhez, anyaghasználatához, 
színéhez illeszkedQnek kell lennie.

A SzQlQhegy területen tájidegen mqtárgyak, tájképileg zavaró létesítmények nem 
helyezhetQk el, és a táj jellegét kedvezQtlenül megváltoztató domborzati terepalakítási 
beavatkozás, valamint a természetvédelem céljaival ellentétes fásítás, növénytelepítés nem 
végezhetQ. Csarnok jellegq épület nem létesíthetQ.

Tájképvédelmi területen a látványvédelem (kilátás, rálátás) szempontjait mind az építészeti 
tervezés, mind az egyes építmények megvalósítása során kiemelten kell érvényesíteni, új 
épület vagy építmény elhelyezése tájba illesztve, a tájképi adottságok megQrzésével, a helyi 
építészeti hagyományok figyelembevételével történhet. 
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SzQlQhegy területre vonatkozó egyedi építészeti követelmények:
épületek tömegformálását a településképi, táji adottságok figyelembevételével kell 

kialakítani. Az épületek bonyolult tömegalakítása kerülendQ. Könnyqszerkezetes épület nem 
építhetQ.

épületeket oromfalasan kell kialakítani.
Az épületek 37 45 fok közötti hajlású nyeregtetQvel helyezhetQk el. 
TetQhéjalásként kizárólag hódfarkú, ívesvágású natúr téglavörös égetett agyagcserép 

alkalmazható. 
e) Az épületbádogos elemek kizárólag natúr cink, vagy horganyzott kialakításúak lehetnek.

Az épületeken tetQfelépítmények, álló tetQablakok nem létesíthetQk. A tetQ síkjába illeszkedQ 
ablakok csak az épületek északi oldalán helyezhetQk el, tetQfelületenként két darab, egy 
tetQablak mérete nem haladhatja meg a 80x120 cm t, két tetQablak közötti legkisebb távolság 

A tetQ fQgerince irányának a környezetéhez illeszkedQnek kell lennie. A tetQ fQgerince irányát 
szakmai konzultáció keretében a települési fQépítésszel kötelezQ egyeztetni.

Homlokzatkialakításnál, a környezetébe nem illeszkedQ anyagok, a bonyolult homlokzat és 
színváltások alkalmazása, erQs tónusú, hivalkodó, környezetétQl elütQ színek alkalmazása nem 
megengedett. Az épületek homlokzatának burkolása kizárólag natúr színq égetett 
agyagtéglával vagy fehér simított vakolattal történhet. Szeletelt tégla vagy tégla hatású vékony 
burkolat nem megengedett. Épületek utcafronti homlokzatán cégfeliratot, építés évét, 
házszámot, helyrajzi számot megjelölQ szövegen kívül festéssel egyéb felirat, ábra, kép nem 
helyezhetQ el. A felirat festés az utcafronti homlokzat maximum 5% át fedheti le.
i) A nyílászáró anyaga csak fa lehet. A nyílászáró színezése az alábbi színekkel történhet:
okkersárga alábbi árnyalatai: RAL 1002, RAL 1004, RAL1005, RAL 1012, RAL 1024, RAL 1032,
zöld alábbi árnyalatai: RAL 6001, RAL 6002, RAL 6005, RAL 6028, RAL 6035, 
barna alábbi árnyalatai: RAL 8007, RAL 8008, RAL 8011, RAL 8014,
kék alábbi árnyalatai: RAL 5007, RAL 5014

. §

A településkép védelmérRl szóló 7/2021. (VIII. 4.) önkormányzati rendelet a következR 25. § (1) 
bekezdése helyébe a következR rendelkezés lép: 

>(1) A településképi követelményekrQl szóló szakmai konzultáció a következQ esetekben 
kötelezQ

a 26. § és a 27. § hatálya alá nem tartozó építési tevékenységek esetén,
helyi emlék ingatlanát érintQ építési tevékenység esetén,
a SzQlQhegy területen.=

. §

(1) A településkép védelmérRl szóló 7/2021. (VIII. 4.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe az 
1. melléklet lép. 

(2) A településkép védelmérRl szóló 7/2021. (VIII. 4.) önkormányzati rendelet 7. melléklete helyébe a 
2. melléklet lép. 

(3) A településkép védelmérRl szóló 7/2021. (VIII. 4.) önkormányzati rendelet jelen rendelet 3. 
mellékletében szeplR 9. melléklettel egészül ki. 

. §

&&&&&&& lép hatályba.
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1. melléklet a &/2025. (&) rendelethez

[2. melléklet Településkép szempontból meghatározó területek lehatárolása]
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2. melléklet a 7/2021. (VIII. 4.) önkormányzati rendelethez

A. Településképi szempontból meghatározó területek lehatárolása Villány Város területén

VILLÁNY VÁROS
TELEPÜLÉSKÉPI SZEMPONTBÓL
MEGHATÁROZÓ TERÜLETEK

Gazdaságfejlesztési
zóna

HELYI VÉDELEM ALATT ÁLLÓ TERÜLET

ÚJ BEÉPÍTÉSq LAKÓTERÜLET

GAZDASÁGI TERÜLET

HAGYOMÁNYOS BEÉPÍTÉSq LAKÓTERÜLET

TELEPÜLÉSKÖZPONTI TERÜLET

KÜLTERÜLETI TERÜLET

ÖKOLÓGIAI HÁLÓZAT MAGTERÜLETE

ÖKOLÓGIAI HÁLÓZAT ÖKOLÓGIAI FOLYOSÓJA

TÁJKÉPVÉDELMI TERÜLET

SZQLQHEGYI TERÜLET
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B. Településképi szempontból meghatározó beépítésre szánt területek

VILLÁNY VÁROS
TELEPÜLÉSKÉPI SZEMPONTBÓL
MEGHATÁROZÓ TERÜLETEK

Gazdaságfejlesztési
zóna

HELYI VÉDELEM ALATT ÁLLÓ TERÜLET

ÚJ BEÉPÍTÉSq LAKÓTERÜLET

GAZDASÁGI TERÜLET

HAGYOMÁNYOS BEÉPÍTÉSq LAKÓTERÜLET

TELEPÜLÉSKÖZPONTI TERÜLET

KÜLTERÜLETI TERÜLET

ÖKOLÓGIAI HÁLÓZAT MAGTERÜLETE

ÖKOLÓGIAI HÁLÓZAT ÖKOLÓGIAI FOLYOSÓJA

TÁJKÉPVÉDELMI TERÜLET

SZQLQHEGYI TERÜLET
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7. melléklet a 7/2021. (VIII.4.) önkormányzati rendelethez

Telepítése nem javasolt, idegenhonos inváziós fajok

fehér akác 

mirigyes bálványfa 

keskenylevelq ezüstfa 

zöld juhar 

amerikai kQris

kései meggy

kanadai nyár 

cserjés gyalogakác 

kisvirágú nebáncsvirág 

bíbor nebáncsvirág 

japánkeserqfq

magas aranyvesszQ 

kanadai aranyvesszQ 

közönséges selyemkóró 

ürömlevelq parlagfq 

adventív szQlQfajok 

vadszQlQfajok 

süntök 

észak amerikai Qszirózsák 

magas kúpvirág 

vadcsicsóka 

olasz szerbtövis 

amerikai karmazsinbogyó/amerikai 

alkörmös

kínai karmazsinbogyó/kínai alkörmös 

japán komló 

átoktüske 

nem hazai tündérrózsa fajok

kanadai átokhínár 

aprólevelq átokhínár/vékonylevelq 

átokhínár

moszatpáfrányfajok 

borfa/tengerparti seprqcserje 

karolinai tündérhínár

közönséges vízijácint 

kaukázusi medvetalp 

hévízi gázló 

átokhínár 

nagyvirágú tóalma 

sárgavirágú tóalma 

sárga lápbuzogány 

közönséges süllQhínár 

felemáslevelq süllQhínár 

keserq hamisüröm 

ördögfarok keserqfq 

kudzu nyílgyökér 

aligátorfq 

óriásrebarbara 

tollborzfq 

52. aligátorfq 



SzQlQhegy településképi szempontból meghatározó terüle nem telepíthetQ fajok

fehér akác 

mirigyes bálványfa 

keskenylevelq ezüstfa 

zöld juhar 

amerikai kQris

kései meggy

kanadai nyár 

cserjés gyalogakác 

kisvirágú nebáncsvirág 

bíbor nebáncsvirág 

japánkeserqfq

magas aranyvesszQ 

kanadai aranyvesszQ 

közönséges selyemkóró 

ürömlevelq parlagfq 

adventív szQlQfajok 

vadszQlQfajok 

süntök 

észak amerikai Qszirózsák 

magas kúpvirág 

vadcsicsóka 

olasz szerbtövis 

amerikai karmazsinbogyó/amerikai 

alkörmös

kínai karmazsinbogyó/kínai alkörmös 

japán komló 

átoktü

nem hazai tündérrózsa fajok

kanadai átokhínár 

aprólevelq átokhínár/vékonylevelq 

átokhínár

moszatpáfrányfajok 

/tengerparti seprqcserje 

karolinai tündérhínár

közönséges vízijácint 

kaukázusi medvetalp 

hévízi gázló 

átokhínár 

nagyvirágú tóalma 

sárgavirágú tóalma 

sárga lápbuzogány 

közönséges süllQhínár 

felemáslevelq süllQhínár 

keserq hamisüröm 

ördögfarok keserqfq 

kudzu nyílgyökér 

aligátorfq 

óriásrebarbara 

tollborzfq 

52. aligátorfq 



SzQlQhegy településképi szempontból meghatározó terüle
telepítésre javasolt fajok

nyáriorgona 

trombitafolyondár 

déli ostorfa 

közönséges júdásfa 

édes narancs (

húsos som 

európai mogyoró 

török mogyoró 

cserszömörce 

egybibés galagonya 

kínai galagonya 

ügefa 

irágos kQris 

éli jázmin 

özönséges dió 

élizöld fagyal 

merikai tulipánfa 

örökzöld liliomfa 

apán, fehér liliomfa 

agyvirágú liliomfa 

dulafenyQ 

erpentin pisztácia 

isztácia 

ránátalma 

armazsintölgy 

agyaltölgy 

ocsánytalan tölgy 

olyhos tölgy 

aratölgy 

özönséges orgona 

islevelq hárs

ezüst hárs 

barátcserje 

lilaakác 
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9. melléklet a 7/2021. (VIII. 4.) ök. rendelethez

Épülettraktus szélesség meghatározása és számítása


	1_melléklet_2_melléklet_Tervezet.pdf
	2_melléklet_egységes
	A Tervlap
	B Tervlap



